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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ  
 

Η παρούσα  μελέτη   συντάχθηκε προκειμένου να προϋπολογιστούν οι εργασίες   

κατασκευής τάπητα κυκλοφορίας από ασφαλτοσκυρόδεμα αλλά και τμήματα 

τσιμεντόστρωσης δρόμων καθώς και κατασκευή κρασπέδων  , πεζοδρομίων , 

ρείθρων  ,φρεατίων ομβρίων κ.τ.λ. στις τοπικές κοινότητες του Ευρωπού, του Αγίου 

Πέτρου  του Πολυπέτρου και της Τούμπας.   

Συγκεκριμένα: 

 στον Εύρωπο θα ανακατασκευαστεί ο τάπητας κυκλοφορίας στην κεντρική 

οδό από την είσοδο έως το Δημαρχείο  έως την παλιά Αστυνομία  καθώς και 

θα χαλικοστρωθεί ο αγροτικός δρόμος πάνω από το υδραγωγείο. 

 στον Άγιο Πέτρο θα γίνουν χωματουργικές εργασίες και τσιμεντόστρωση δύο 

οδών  μήκους 50 μ. ώστε να  καθοδηγούνται  τα όμβρια ύδατα προς τις 

αποστραγγιστικές τάφρους του οικισμού καθώς και θα ασφαλτοστρωθεί 

τμήμα οδού στα δυτικά του οικισμού. 

 στον οικισμό της Τούμπας θα  γίνει εξυγίανση με εκσκαφές και διάστρωση με 

σκυρόδεμα ελαφρώς οπλισμένο με πλέγμα σε δρόμους του αγροκτήματος 

καθώς και ανακατασκευή ασφαλτόστρωσης σε τμήμα οδού στην είσοδο από 

Καμποχώρι. 

 στο Πολύπετρο θα γίνει κατασκευή φρεατίων ομβρίων, αγωγού ομβρίων  και 

πεζοδρομίων στον δρόμο της εξόδου προς Φιλυριά , στην αριστερή πλευρά. 

 

Οι εργασίες που προϋπολογίστηκαν είναι: 

 

 Εκσκαφή θεμελίων τεχνικών έργων για την κατασκευή του εγκιβωτισμού 
του κρασπέδου. 

 Όλες οι γενικές εκσκαφές και καθαιρέσεις, αποξηλώσεις ασφάλτου κ.τ.λ. 

 Κατασκευή κρασπέδωσης από πρόχυτα κράσπεδα και εγκιβωτισμός 
τους. 

 Κατασκευή φρεατίων ομβρίων, και τοποθέτηση αγωγού ομβρίων για την 
απαγωγή ομβρίων υδάτων. 



 Κατασκευή τμημάτων δρόμων από οπλισμένο σκυρόδεμα. 

 Ανακατασκευή στρώσεων οδοστρωσίας. 

 Κατασκευή βάσης οδοστρωσίας μεταβλητού πάχους. 

 Κατασκευή βάσης οδοστρωσίας πάχους 0,10 m. 

 Ασφαλτική προεπάλειψη και  

 Κατασκευή  ασφαλτικής στρώσης κυκλοφορίας συμπυκνωμένου πάχους 
0,05 m με χρήση κοινής ασφάλτου. 
 

      Οι τιμές εφαρμογής των εργασιών είναι σύμφωνες με τον κανονισμό 

περιγραφικών τιμολογίων εργασιών για δημόσιες.     

Ο συνολικός Προϋπ/σμός του έργου  είναι 117.499,99 € εκ των οποίων  
82.334,46 €  για εργασίες και  Γ.Ε. & Ο.Ε., απρόβλεπτα 12.350,17 €, πρόβλεψη 
αναθεώρησης 73,43 €   και 22.741,93 € για Φ.Π.Α. και η χρηματοδότηση  
προέρχεται  από  τον  Προϋπολογισμού του Δήμου Παιονίας του έτους 2020. 
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